

英国国民医疗体系(NHS)在困局和挑战下迎来75岁生日

NHS 成立75周年庆典在英国伦敦举行

7月5日星期三,英国国民医疗体系(NHS)迎来了它的75岁生日。为了庆祝这一里程碑,英国国王查尔斯、首相苏纳克以及众多NHS医疗工作者、志愿者和患者聚集在威斯敏斯特教堂和唐宁街10号参加了全国性的庆祝活动。活动旨在纪念NHS成立75周年,以及向所有的医疗工作者致敬。NHS首席执行官阿曼达·普里查德(Amanda Pritchard)在活动中对NHS的成就和贡献表示赞赏。同时,她也承认NHS面临着的一系列挑战,包括日益增加的患者需求和积压的护理任务。

然而,NHS的医生们于本周宣布将在7月分别举行为期5天和2天的罢工行动,这将是NHS成立75年来史上最长的罢工行动。本次罢工的主要诉求依然是争取薪资待遇的提升。尽管医护人员的罢工对英国社会和医疗系统带来了重大影响,但他们仍然得到了社会大多数民众的支持。

曾经的国民骄傲

英国国民医疗体系(NHS)成立于1948年,是由工党政府在第二次世界大战后启动的计划。它的使命是确保每个人,无论收入、年龄、性别或职业,都有平等的机会

和生产力等难题。因而导致医疗服务质量下降,引发了对政府对NHS资源投入不足的争议。最新调查显示,约30%的英国居民表示等待NHS治疗的时间过长,超过20%的人表示在需要医疗服务时无法得到满意支持。这些问题严重影响了服务质量和可及性。

民众丧失信心

据调查,英国公众对NHS的满意度正大幅下降,尤其自疫情以来,公众对自身医疗护理质量的评价从2020年的74%降至今年的48%。并且,英国公众对NHS的信任度显著下降,只有不到一半的受访者表示他们相信NHS能提供最佳治疗,根据最新数据显示,仅有10%的人相信未来几年NHS的医疗服务质量会改善。而47%的人认为NHS的护理质量将恶化。

同时据调查显示,公众对国家和地方政府解决NHS面临的危机的能力缺乏信心。由于NHS不断面临床位短缺、等待时间长和医务人员辞职等众多问题,因此有80%的公众认为对英国社会至关重要的NHS需要更多资金支持,同时他们对当前免费服务的可持续性表示担忧。

尽管如此,NHS仍然是英国国

民认同的核心,并为其提供的免费服务和由税收资助的特点感到自豪。他们认为NHS是英国的核心身份之一。公众对NHS的重要性持肯定态度,但对其未来发展和改善可能存在一定的悲观看法。公众希望看到NHS能够解决当前面临的挑战并提供高质量的医疗服务。

总之,NHS迎来75岁生日是一个重要的里程碑,它承载着英国国民对公共医疗服务的期望。然而,NHS面临的诸多问题和挑战,包括

人员短缺、资源不足、长时间等待和罢工行动等,英国政府亟需对此采取行动进行创新和改革。他们应该意识到医护人员的重要性,并提供合理的薪资和资源支持,以确保NHS能够正常运作。此外,政府还应增加对医疗系统的投资,提高服务质量和效率,以满足不断增长的医疗需求。只有通过持续的改进和投入,NHS才能继续成为英国医疗体系的骄傲,并为英国人民提供优质的医疗服务。然而改革之路,仍旧漫漫。



(图片来源: Sky News)

以色列再爆大规模反司法改革抗议



(图片来源: 德国新闻电视频道)

据德国新闻电视频道网站报道,以色列正在经历新的大规模抗议。当地时间7月1日晚,又有数万人走上街头,抗议该国备受争议的司法改革。

报道称,在特拉维夫举行的集会上,有多名示威者临时将歌曲《朋友再见》改词为《比比再见》。“比比”是以色列右翼保守派总理内塔尼亚胡的绰号。

组织者称,约有15万人参加了在特拉维夫举行的集会。数十名示威者短暂封锁了该市的街道。媒体报道,在耶路撒冷、海法和其他城市也有数千人再次走上街头。

以色列政府目前正再次着手推进司法改革。今年3月,内塔尼亚胡迫于巨大压力曾暂停其改组司法系统的计划。但以色列媒

体报道,未来几周将通过一部法律,限制法院推翻行政命令的能力。

报道称,就在几天前,内塔尼亚胡还曾试图息事宁人:他对美国《华尔街日报》说,自己已经“放弃”了改革中有争议的部分;这涉及一项允许议会以简单多数推翻最高法院裁决的条款。但批评者认为,这并非司法改革的转折,因为在他们看来,政府的议程上还有其他许多成问题的内容。

报道指出,以色列的执政联盟希望通过改革司法体系来削弱最高法院的权威,政府指责法官过度干涉政治决策。下一场示威活动已计划于3日晚在特拉维夫附近的本-古里安机场前举行,组织者称不会干扰空中交通。

南非发生硝酸气体泄漏事故 致24人死亡

据南非广播公司5日报道,南非东北部豪滕省埃库尔胡莱尼市当晚发生一起硝酸气体泄漏事故,导致24人死亡。

报道援引埃库尔胡莱尼市灾难与应急管理局发言人威廉·恩提拉迪的话说,事故发生在该市博克斯堡地区一处非正式定居点。该部门当晚8时左右接到事

故报告,起初以为是气体爆炸,抵达现场后发现一处院子里发生硝酸气体泄漏。

恩提拉迪说,事故已造成24人死亡,其中包括妇女和儿童。初步判断事故与该地区的非法采矿活动有关。

报道说,目前救援工作仍在进行。

荷兰罕见夏季风暴致1死多伤 400多趟航班被取消

荷兰5日迎来一场罕见夏季风暴,导致至少1人死亡、多人受伤,荷兰国内交通受到风暴严重干扰。

新华社报道,这场风暴名为“波利”,最高风速达到每小时145公里,在5日交通早高峰时段带来大风和强降雨。荷兰气象部门向北荷兰省和首都阿姆斯特丹等地居民发出最高级的红色警报,呼吁他们不要离家外出。

多家媒体报道,风暴将阿姆斯特丹不少树木连根刮倒,导致数人受伤、汽车和船屋受损。据警方通报,在阿姆斯特丹以西的哈勒姆市,树木砸中一辆汽车,致车中一名51岁女子死亡。

路透社报道,荷兰通常每年10月至来年4月之间出现风暴,2015年出现一个世纪以来的首次夏季风暴。荷兰气象机构数据显示,今年这场风暴的强度是2018

年1月以来最强的一次。

受风暴影响,阿姆斯特丹史基浦机场取消超过400架次航班。这座机场是欧洲最繁忙的交通枢纽之一。

另据《荷兰时报》报道,荷兰国家铁路公司5日称,这次风暴出乎意料地强劲,因此公司决定取消荷兰北部地区所有火车班次。此外,阿姆斯特丹北部的一条高速公路也因树木倒塌而关闭。

国际原子能机构(IAEA)开绿灯 日本最快8月开始排放核污染水

国际原子能机构(IAEA)总干事格罗西4日在日本宣布,经过全面研究,认定日本就福岛第一核电站制订及修订的核污染水排海计划,符合IAEA安全标准,按计划排放核污染水入海对人类与环境的辐射影响微不足道。IAEA“开绿灯”后,日本政府计划最快8月开始实施排放计划。

IAEA:分阶段排放辐射影响极小 日本共同社报道,关于东京电力公司(东电)福岛第一核电站处理水排放入海计划,IAEA于4日公布综合报告,表示排海计划“符合国际安全标准”。报告还评估称,如果按计划分阶段排放,对人类和环境的辐射影响极小。

到访日本的IAEA总干事格罗西当日赴首相官邸,会晤日本首相岸田文雄并提交报告。岸田表示:“不会容许对健康和环境造成负面影响的排放。将在科学依据基础上,保持高透明,向海内外细致说明。”

《日本经济新闻》报道,他说了,有了IAEA的审查报告,日本希望争取国内和国际支持福岛处理水排海的决定。对2011年日本3·11大地震和海啸引发的福岛第一核电站事故来说,这是一个重要的里程碑。

格罗西则表示,日本排放福

岛处理水入海是安全的,但他强调,排放福岛处理水是日本政府的决定,IAEA报告不能作为批准这项政策的标准。

另据香港《文汇报》报道,格罗西在会见记者时,遭遇一批示威者抗议核污染水排海计划。

被问及IAEA如何确保长达数十年的排海计划一定不会出问题,格罗西称,IAEA会在福岛第一核电站附近成立永久性办事处,在未来数十年持续监测和评估排海工作,“我们知道(对于核污染水排海计划)有一些担忧声音。我们会一直在这里,永久在这里监测情况。”

路透社提到,尽管格罗西解释称,韩国和法国等国家的核电站正常运作时,也会采用排海的方法,但类似日本此次将含有氚等放射性元素的污水大量排放仍是首次,“我们需要认识到这样的事情从来没有发生过”。

据日本共同社消息,IAEA报告耗时近2年完成,职员进驻福岛一核厂区内的事务所,在处理水排海期间也将继续评估安全性。

日本渔协等反对排海将再提交3万份签名

日本福岛、岩手、宫城3县的生活协同组合和宫城县渔协4日透露,将向东电和经济产业省提

交约3.3万份签名,反对东电福岛第一核电站核污染水排海。

此次签名计划7日提交。加上此前已提交的签名,共计约25.4万份。署名文件指出,如果福岛核污染水排海将令东日本大地震灾后重建的努力化为泡影,要求“以能得到国民理解的其他方法处置”。

此前,以福岛第一核电站周围为据点的相马双叶渔协负责人今野智光等,曾拜访了经产相西村康稔,传达了渔业人员对排海导致形象受损等的担忧。

韩媒指日本收买IAEA同谋“核”污

韩媒此前爆料,日本政府曾向IAEA“捐赠”至少100万欧元的政治献金。IAEA发布报告前,事先秘密将报告草案交给日本政府审查,并就有关表述迁就日本立场。

韩国一个名为“探查”的网络频道6月27日曝光了一份报告书封面,介绍称“这是国际原子能机构即将发布的关于福岛核污染水排海问题的最终评估报告书”。该媒体曾在6月21日和26日两次爆料称,日本政府已通过贿赂的方式收买IAEA,并对最终评估报告书内容施加了影响。